
19. 03. 2015 
 
Oznamy 
Firma z Čadce Vás pozýva na predajnú akciu, ktorá sa koná dnes 19. 03. 20015 od 10:00 do 
17:00 h v sále DK Jablonica.  
Ponúka široký sortiment textilu a obuvi, domáce potreby, bylinné mastičky, spotrebný tovar.  
Novinka z tradičnej ruskej medicíny: Jazvečia masť, krém s včelím jedom, krém zo žraločej 
chrupavky, dostupné len na tejto predajnej akcii.  
50% zľava na všetku zimnú obuv. 

Obecný úrad oznamuje občanom, že od dnes 19.03.2015 sa začali postupne od Gažovej 
záhrady rozvážať kontajnery. Žiadame občanov, aby si vyčistili priestranstvá pred rodinnými 
domami, zároveň upozorňujeme, že do uvedených kontajnerov sa nesmie dávať stavebný 
odpad, sklo, plasty, železný šrot, nebezpečný odpad a hlavne haluzovina, ktorú je možno 
odviesť na starú pílu na Nádražnú ulicu. Trávu a lístie možno vyvážať na Pláňavu. 

Pán Vankó z Tešedíkova predáva na miestnom trhovisku, dnes,  19. 03. 2015 cibuľu, cesnak, 
sadbové zemiaky, mrkvu, pertžlen, reďkovky, kyslú kapustu, domáci mak, fazuľu, čalamádu, 
domáci chren a iný tovar. 

Pozvánka na Retro Party 
Pozývame Vás 4.apríla 2015 o 20.00 h. na RETRO párty do  sály KD v Jablonici.  
Hosť večera: Elvis Presley - revital. Retro hudba: DJ Roberto a videoprojekcia.  
Bufet: Matúš a spol. ( pedro , kofola, chrumky ). Súťaž o najlepší kostým večera.  
Vstupné : 4,50 €, predpredaj vstupeniek u p. Moniky Hamerlíkovej alebo u p. Oľgy 
Polákovej.  
Tešíme sa na skvelú veľkonočnú zábavu. 
 
Pozvánka 
Klub slovenských turistov Jablonica a Turistický krúžok pri ZŠ Jablonica pozývajú svojich 
členov a ostatných záujemcov na otvorenie jarnej turistickej sezóny a akcie 100 jarných km, 
ktoré sa uskutoční v sobotu 21. marca 2015. Začiatok pochodu je o 9,00 h pred Základnou 
školou. Trasa 18 km vedie cez kameňolom a Suchánku na Dobrú Vodu  s návratom cez 
Podmariáš do Jablonice, pre menej náročných návrat na trase 10 km zo Suchánky. Výber 
trasy bude podľa poveternostných podmienok a záujmu účastníkov. Predpokladaný návrat 
z kratšej trasy okolo 13,30 hod, z dlhšej do 15,30 hod. Záujemcovia na štarte obdržia preukaz 
k plneniu podmienok odznaku 100 jarných km. 
 
Pozvánka 
Pozývame vás do novootvorenej predajne textilu a secondhandu. Na výber máte aj množstvo 
nového značkového tovaru a výpredaj zimných vecí. Nachádzame sa na Ulici Červenej 
armády a radi vás privítame od 9:00 – 17:00 h. 
 

 


